

# ПОЗДРАВЛЯЕМ С 70-ЛЕТИЕМ НИНУ ВАСИЛЬЕВНУ МАСЛИКОВУ

В ее трудовой книжке всегда одна запись «Принята на работу в спортшколу 1 октября 1972 года». С трех лет она живет в Курортном районе. С первого класса любимый предмет — физкультура. Учителя физкультуры,



Нина Васильевна Масликова

а Нина Васильевна помнит имена всех своих наставников, всегда выделяли способную девушку и поощряли ее стремление к занятиям спортом. Первые победы — в спортивной гимнастике, акробатике, легкой атлетике, а с 9-го класса пришла увлеченность лыжными гонками. Проницательные тренеры угадали в юной спортсменке склонность к этому виду спорта и направили в спортивное общество «Динамо». Между прочим, тренировалась она у чемпионки мира Маргариты Масленниковой. Затем институт Лесгэфта... Но жизнь вносит свои коррективы — Нина Масликова предпочла спортивной карьере семейную жизнь. И муж также оказался лыжником. В сестрорецкую спортивную школу Нина Васильевна вернулась тренером на отделение лыжных гонок (тренерский стаж 13 лет), а затем стала методистом. Вот уже 48 лет она служит родной школе, где начинала воспитанницей.

Нина Васильевна по-прежнему предана лыжам. Лыжные прогулки с мужем, сыном, дочерью и внуком, а также участие в массовых соревнованиях — семейная традиция. Дочь работает в спортивной школе. Вначале была методистом, а сейчас назначена и. о. заместителя по спортивной работе. Масликова сетует, что снега в последние годы мало, а потому перешла на скандинавскую ходьбу. Считает, что это прекрасное средство от пандемии. «Люблю движение во всем. А лыжи — это еще свежий воздух и необходимость всегда быть в форме», — говорит юбилярша. Про круглую дату вспомнила только в свой день рождения, а через день про возраст забыла. В коллективе спортшколы им. В. Коренъкова Нину Васильевну уважают, ценят за ответственность и преданность делу и желают быть в спортивной форме долгие годы.



Владимир Коренъков и Нина Масликова

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ КОЛЛЕГ

Нашей Нине Васильевне ближе,  
Чем все виды спортивных дорог,  
Оказались пожизненно лыжи —  
Они с нею весь жизненный срок.

Мы желаем, чтоб радуга этих  
Сослуживцев, друзей и родню,  
Будет Нина счастливой на свете,  
До ста лет пролагая лыжню!